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Proqram 

1. Materialların əyilmədə möhkəmliyi hansı düsturla hesablanır ? 
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2. Materialların məsaməliyi hansı düsturla hesablanır? 
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3. Materialların sıxılmada möhkəmliyi hansı düsturla hesablanır ?
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4. Moosun bərklik şkalasında neçə mineral vardır ?

A)  8

B) 4 

C) 3 

D)10

E) 5 

5. Materialın həqiqi sıxlığı hansı düsturla hesablanır ? 
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6. İstilik keçirmə əmsalının ölçü vahidi nədir ? 

A)Vt/m·0C
B) kq/sm2
[image: image23.wmf]
C) кm
D) q/sm3
E) kC/mol
7. Orta sıxlığı ρ0=1,2 q/sm3 olan materialın istilikkeçirmə əmsalını hesablayın.
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=1.16×0.58-0.16=0.51

A) 1,0

B) 0,71 

C) 0,41 

D) 0,82 

E) 0,51 

8. Portlandsement üçün xammal hansılardır?

1) Əhəngdaşı 
2) Gil 
3) Şüşə 
4) Polimer 
5) Bitum

A) 3; 5

B) 3; 4 
C) 1; 5 
D)1; 2

E) 2; 4
9. Portlandsement klinkerinin kimyəvi tərkibindəki əsas oksidlər hansılardır?

1) CaO 
2) BaO 
3) [image: image28.png]Si0,




4) [image: image30.png]Li,



O 
5) BeO

A) 1; 3 

B) 1; 5

C) 2; 4 
D) 2; 5 
E) 3; 5
10. İnşaat materiallarının sıxılmada möhkəmlik həddi hansı cihazda təyin edilir ? 

A) Vika cihazında  

B) viskozimetrdə 

C) hidravlik presdə 

D) duktilometrdə 

E) daşqıranda 

11. Şaxtayadavamlılığı yoxlanılan materialların şaxtayadavamlı olması üçün kütləsinin  

 və möhkəmliyinin neçə faizdən çoxunu itirməməlidir ? 

A) kütləsindən 5%, möhkəmliyindən 15%

B) kütləsindən 10%, möhkəmliyindən 20% 

C) kütləsindən 15%, möhkəmliyindən 25% 

D) kütləsindən 25%, möhkəmliyindən 5% 

E)kütləsindən 5%, möhkəmliyindən 25% 

12. İnşaat materiallarının istilikkeçirməsi hansı amillərdən asılıdır ? 

A) rəngindən, quruluşundan, sıxlığından

B) materialın rəngindən, ölçüsündən, xarici görünüşündən 

C) sıxlığından, rəngindən, görünüşündən 

D) rəngindən, ölçüsündən, nəmliyindən 

E)quruluşundan, sıxlığından, nəmliyindən 

13. İnşaat materiallarının suhopması nədir ? 

A) materialın havadan nəmi çəkməsi

B) materialın suyu ətraf mühitə keçirməsi 

C) materialın suyu bir səthdən digər səthə keçməsi 

D)materialın suyu hopdurub özündə saxlaması 

E) materialın təzyiq altında suyu keçirməsi 

14. Göstərilən minerallardan hansı bərklik şkalasında sonuncu yeri tutur ?

A) kalsit


B) flor şpatı 

C) anortit 

D)almaz 

E) topaz  

15. Portlandsementin markası onun neçə günlük möhkəmliyinə əsasən təyin edilir ? 

A) 28 

B) 27 

C) 16 

D) 3 

E) 21  

16. Portlandsement klinkerinin mineralıdır.

1) 3CaO[image: image32.png]


O 
2) 2CaO[image: image34.png]- Cr, 04




3) 3CaO[image: image36.png]- Sio,




4) 2CaO[image: image38.png]- Sio,




5) 3CaO[image: image40.png]- Cr, 04




A) 2; 4

B) 2; 3 

C) 1; 5 

D)3; 4 

E) 3; 5

17. Dağ süxurları mənşələrinə görə neçə qrupa bölünür ? 

A) 6  

B) 2  

C) 5  

D)3

E) 8  

18. Portlandsementin istehsal üsullarıdır.

1) Quru 
2) Yaş 
3) Yarımquru 
4) Şliker 
5) Plastik 

A) 1; 2 
B) 2; 3 
C) 3; 4 
D) 4; 5 
E) 1; 5
19. Qranit hansı növ dağ süxuruna aiddir ? 

A) kimyəvi çöküntü

B)püskürülmüş  

C) çöküntü  

D) metamorfik  

E) mexaniki çöküntü  

20. Bu süxurlardan hansından üzlük material kimi istifadə edilir ? 

A) vulkan külü

B) süngər 

C)mərmər 

D) dolomit 

E) gips daşı 

21. Qneys hansı növ dağ süxuruna aiddir ? 

A) çöküntü

B)metamorfik  

C) püskürülmüş  

D) orqanogen  

E) karbonat  

22. Bu minerallardan hansılar sulfat qrupuna aiddir ?

A) diatomit, trepel

B) əhəngdaşı, mergel 

C) dolomit, maqnezit 

D) gips, anhidrit 

E) boksit, laterit 

23. Diametri və hündürlüyü 5 sm olan silindr formalı nümunənin quru halda kütləsinin 245 q, su  

 ilə doydurulmuş halda kütləsinin 249 q, olduğunu bilərək, daş nümunənin kütlə və həcmə  

görə su hopmasını hesablayın. 
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A) 1,5; 3,5

B) 2,4; 4,9 

C) 1,8; 5,2 

D)1,63; 4,08

E) 1,3; 3,7 

24. Bunlardan hansı metamorfik süxurdur ?
A) vulkan külləri

B) siyenit 

C) əhəngdaşı 

D)kvarsit 

E) gips 

25. Gips daşının kimyəvi tərkibi hansıdır ? 

A) CаSО4·2H2О 

B) NaCl 

C) SiО2
D) CаО
E) MgCО3
26. Püskürülmüş süxuru əmələ gətirən mineralı göstərin. 

A) çöl şpatı 

B) kalsit 

C) magnezit 

D) gips 

E) anhidrit 

27. Keramika məmulatlarının istehsalında əsas xammal kimi istifadə olunan süxur hansıdır?
A)gil

B) dolomit 

C) mərmər
D) asbest 

E) talk 

28. Adi gil kərpicinin bişmə temperaturunu göstərin.
A) 950 -1200 (C
B) 100-800 (C 
C) 250-300 (C 
D) 10-100 (C 
E) 400-500(C  

29. Hansı materiallar keramik materiallardır ?
A) gillərin bişirilməsindən alınan materiallar  

B) neftin krekinqindən alınan materiallar 

C) süxurların aşınmasından alınan materiallar 

D) süxurların əridilməsindən alınan materiallar 

E) süxurların xırdalanmasından alınan materiallar 

30. İnşaat şüşələrini hansı temperaturda bişirirlər ? 

A) 1450...1550 оC 

B) 100...1200 оC 

C) 300...400 оC 

D) 600...700 оC 

E) 800…850 оC 

31. Adi gil kərpicinin markaları hansıdır ?

A) 50; 100; 150; 200; 250; 300; 350

B) 200; 225; 250; 300; 350; 400; 500 

C) 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400 

D)75; 100; 125; 150; 175; 200; 250; 300 

E) 100; 150; 200; 250; 300; 400; 600 

32. Kaolinitin kimyəvi tərkibi hansıdır ?
A) CaSO4
B) Al2O3·4SiO2·4H2O 

C)Al2O3·2SiO2·2H2O 

D) K2O·MgO·4Al2O3·7SiO2·2H2O 

E) CaO
33. Göstərilən materialların hansının plastikliyi yüksəkdir ?

A) gil

B) metal 

C) oduncaq
D) şüşə 

E) daş 

34. Adi gil kərpicinin standart ölçüləri hansıdır ?

A)430 x 300 x 12 mm

B) 250 x 130 x70 mm

C)250 x 120 x65 mm

D) 390 x 390 x 190 mm

E) 550 x 200 x 90 mm

35. İnşaat şüşəsinin əsas kimyəvı tərkibini göstərin. 

A) Al2O3
B) K2O 

C) Na2O 

D)SiO2
E) CaO 

36. İnşaat şüşəsinin tərkibində SiO2 miqdarını göstərin. 

A) 40-50%

B) 25-35% 

C)71,5-72,5% 

D) 57,5-65,3% 

E) 10-20% 

37. Adi inşaat şüşəsinin sıxlığı nə qədərdir? 

A) 1700 kq/m3
B) 1800 kq/m3
C) 2000 kq/m3
D) 2200 kq/m3
E)2500 kq/m3
38. Göstərilən oksidlərdən hansı gillərin əsas tərkib hissəsidir? 

A) MgO

B) K2O 

C) Fe2O3
D)Al2O3
E) Na2O
39. Göstərilən yapışdıcılardan ən tez tutanı və bərkiyəni hansıdır? 

A) hidrofob portlandsement

B) əhəng 

C) portlandsement 

D) maqnezial yapışdırıcılar 

E)inşaat gipsi 

40. Portlandsementin istehsalında sobada maksimum temperatur neçə dərəcə olur ?

A) 15550-16000C

B) 1300-13500C

C) 1200-12500C

D)1450-15000C

E) 1650-17000C

41. Portlandsementin istehsalında hansı xammaldan istifadə edilir? 

A) maqnezit, qranit

B) diorit, qabro 

C) əhəng daşı, gil

D) kvarsit, qneys 

E) gips, anhidrit 

42. 3CaO·Al2O3 mineralı hansı yapışdırıcının tərkibində olur ? 

A) gips yapışdırıcıları

B) anhidrit sementi 

C) hidravlik əhəng 

D) maqnezial yapışdırıcılar 

E)portlandsement 

43. 2CaO·SiO2 mineralı hansı yapışdırıcıların tərkibində olur ?  

A) gips yapışdırıcıları

B) alüminatsement 

C) hidravlik əhəng 

D) maqnezit yapışdırıcıları 

E))portlandsement 

44. 4CaO·Al2O3 ·Fe2O3 mineralı hansı yapışdırıcının tərkibində olur ? 

A) portlandsement 

B) alüminatsement 

C) hidravlik əhəng 

D) maqnezial yapışdırıcıları 

E) gips yapışdırıcıları 

45. Sementin narınlığının artması onun xassələrinə necə təsir edir ?

A) bərkiməsini tezləşdirir 

B) möhkəmliyini azaldır 

C) təsir etmir 

D) odadavamlığını yüksəldir 

E) odadavamlığını azaldır 

46. Betonda istifadə olunan iri doldurucuların ölçüləri nə qədər olur ? 

A) 10-20 mm

B) 25-30 mm

C) 30-40 mm

D)5-70 mm

E) 10-30 mm

47. Betonda istifadə olunan qumun ölçüləri nə qədər olur? 

A) 0,3-6 mm

B) 0,1-4 mm

C) 0,05-3 mm

D)0,16-5 mm

E) 0,4-8 mm

48. İrilik modulu M>3,5 olan qum hansı qrupa aiddir ? 

A) ən iri 

B) yüksək irilikli 

C) iri 

D) xırda 

E) çox xırda 

49. İrilik modulu M1=2,0-2,5 olan qum hansı qrupa aiddir? 

A) çox xırda

B) iri  

C) xırda  

D)orta  

E) narın 

50. İri qumun irilik modulu (M1) nə qədərdir? 

A) 2,5-3,0 

B) 3,0-3,5 

C) 3,5-dən çox 

D) 2,0-2,5 

E) 1,5-2,0 

51. Xırda qumun irilik modulu (M1) nə qədərdir? 

A) 1,0-1,5

B) 2,0-2,5 

C) 2,5-3,0 

D)1,5-2,0 

E) 0,7-1,0 

52. Orta qumun irilik modulunu (M1) nə qədərdir? 

A) 2,0-2,5 

B) 2,5-3,0 

C) 1,5-2,0 

D) 1,0-1,5 

E) 0,7-1,0 

53. İrilik modulu M1=2,5-3,0 olan qum hansı qrupa aiddir ? 

A) çox iri  

B) iri  

C) xırda  

D) çox xırda 

E) narın  

54. Beton qarışığının axarlığına görə neçə növü var ? 

A) 2

B) 3 

C)5

D) 4 

E) 6 

55. Az axarlı beton qarışığı üçün konusun çökməsi nə qədərdir? 

A) 20 sm-dən çox

B) 5-11sm 

C) 12-19 sm 

D) 14-17 sm 

E)1-4 sm 

56. Axarlı beton qarışığı üçün konusun çökməsi nə qədərdir? 

A) 12-19 sm

B) 1-4 sm 

C)5-9 sm 

D) 14-17 sm 

E) 20 sm-dən çox 

57. Duru beton qarışığı üçün konusun çökməsi nə qədərdir? 

A) 15 sm-dən çox 

B) 5-11 sm 

C) 10-14 sm 

D) 14-17 sm 

E) 21 sm-dən çox 

58. Konusun çökməsi 8 sm olan beton qarışığının axarlığını göstərin. 

A) bərk

B) az axarlı 

C)axarlı 

D) çox bərk 

E) duru 

59. Konusun çökməsi 18 sm olan beton qarışığı hansı bərklik göstəricisinə aiddir? 

A) axarlı

B) az axarlı 

C) duru 

D)çox axarlı 

E) bərk 

60. Konusun çökməsi 3 sm olan beton qarışığı hansı bərklik göstəricisinə aiddir? 

A) axarlı

B) bərk 

C) az axarlı 

D) çox axarlı 

E) duru 

61. Sıxlığı 2000 kq/m3 olan beton hansı növ betona aiddir ? 

A) yüngüllərdirilmiş  

B) ağır  

C) çox ağır  

D) yüngül  

E) çox yüngül  

62. Sıxlığı 500 kq/m3 olan beton hansı növ betona aiddir ? 

A) yüngül  

B) ağır  

C) çox ağır  

D) çox yüngül  

E) yüngülləşdirilmiş  

63. Betonun marka möhkəmliyinin təyini zamanı hansı ölçülü kub nümunələrdən  

istifadə edilir? 

A) 10x10x10 sm

B) 20x20x20 sm 

C) 30x30x30 sm 

D) 15x15x15sm 

E) 7x7x7 sm 

64. Tilinin ölçüsü 10 sm olan kub formalı beton nümünəni sıxılmaya sınadıqqda möhkəmlik  

10 MPa olmuşdur. Dağıdıcı quəvvənin kQ-la qiymətini təyin edin. 

[image: image47.png]



P= 10×106[image: image49.png]


 ×102 sm2=109×[image: image51.png]10""kq
Py



=10000kq

A) 10500

B) 9500 

C) 9000 

D) 10000 

E) 11000 

65. Tilinin ölçüsü 15sm olan kub formalı beton nümünəni sıxılmaya sınadıqda  

möhkəmlik həddi 8 MPa olmuşdur. Dağıdıcı quəvvənin kQ-la qiymətini təyin edin. 

[image: image52.png]



P= 8×106[image: image54.png]


 ×152 sm2=18000kq

A) 43000 kq

B) 35000kq 

C) 18000kq 

D) 15000kq 

E) 14000kq 

66. Konusun çökməsi 9 sm olan beton qarışığı hansı bərklik göstəricisinə aiddir? 

A) bərk

B) ax axarlı 

C)axarlı 

D) duru 

E) çox axarlı 

67. Sıxlığı 3000 kq/m3 olan beton hansı betona aiddir ?

A) yüngülləşdirilmiş  

B) ağır  

C)çox ağır 

D) yüngül  

E) çox yüngül  

68. Sıxlığı 2400 kq/m3 olan beton hansı betona aiddir ? 

A) yüngül

B) çox ağır  

C) yüngülləşdirilmiş  

D)ağır  

E) çox yüngül  

69. Sıxlığı 1700 kq/m3 olan beton hansı betona aiddir ? 

A)  ağır

B) çox ağır  

C) yüngülləşdirilmiş  

D) yüngül

E) çox yüngül  

70. Sıxlığı 500 kq/m3 olan beton hansı betona aiddir ? 

A) yüngül beton

B) ağır beton 

C) yüngülləşdirilmiş beton 

D)çox yüngül beton 

E) çox ağır beton 

71. Keramzit çınqılı hansı betonda istifadə olunur ? 

A) hidrotexniki beton

B) ağır beton 

C) yüngül beton 

D) çox ağır beton 

E) yol betonu 

72. Mergel nədir ?

A) gil və karbonatların təbii qarışığı 

B) gil və gipsin təbii qarışığı 

C) əhəngdaşı ilə gipsin təbii qarışığı 

D) dolomitlə qranitin təbii qarışığı 

E) əhənglə kvarsın təbii qarışığı 

73. Tilinin ölçüsü 10 sm olan kub formalı nümünəni sıxılmaya sınadıqda dağıdıcı yük 23400kqolmuşdur. Möhkəmlik həddi neçə MPa-dır. 
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A) 16

B) 23,4  

C) 20,3  

D) 25,2  

E) 26  

74. Tilinin ölçüsü 20 sm olan kub formalı nümünəni sıxılmaya sınadıqda dağıdıcı yük 44800  

kQ olmuşdur. Möhkəmlik həddini təyin edin. 

[image: image60.png]
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A) 8,2

B)11,2 

C) 10,5 

D) 8,0 

E) 15,0 

75. Tilinin ölçüsü 30 sm olan kub formalı nümünəni sıxılmaya sınadıqda dağıdıcı yük 90900  

kQ olmuşdur. Möhkəmlik həddi neçə MPa-dır? 

[image: image64.png]
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A) 13,0

B) 9,2 

C) 7,0 

D)10,1 

E) 15,2 

76. Bitumun dartılma dərəcəsi hansı cihazla təyin edilir ? 

A) penetrometr

B) həlqə-kurə 

C) duktilometr 

D) viskozimetr
E) hidravlıq pres 

77. Bitumun yumuşalma temperaturu hansı cihazla təyin olunur? 

A) penetrometr

B) duktulometr 

C) həlqə və kürə 

D) viskozimetr
E) hidravlik pres 

78. Portlandsement klinkerinin hazırlanmasında laxtalaşma temperaturuna münasib olan  

intervalı göstərin ?
A)1500 – 1600 0C

B) 1000 – 1100 0 C

C) 1100 – 1250 0 C

D) 950 –1000 0C

E) 1300 – 1450 0 C

79. Portlandsement klinkerini üyüdərkən ona hansı məqsədlə təbii gips daşı qatırlar ? 

A) şaxtayadavamlığını yüksəltmək üçün

B) istilik ayrılmasını artırmaq üçün 

C) sementin narınlığını artırmaq üçün 

D)tutma müddətini tənzimləmək üçün 

E) sürtülmədə müqavimətini tənzimləmək üçün 

80. Bunlardan hansı portlandsement klinkerinin mineralı deyil ? 

A) 
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81. Anhidrit yapışdırıcısının kimyəvi tərkibini göstərin ? 

A) CaCO3
B) CaSO4·2H2O 

C) CaSO4·0,5H2O 

D) CaSO4
E) CaO 

82. Portlandsementin həqiqi sıxlığı nə qədərdir ?

A) 780-900 kq/m3
B) 1,0-1,5 q/sm3
C) 3,0-3,3 q/sm3
D) 140-150 kq/m3
E) 2000-2500 kq/m3
83. Sementin sıxlığı hansı cihaz vasitəsi ilə təyin olunur ? 

A) duktilometr

B) Vika cihazı 

C) süttard viskozimetri 

D)Le Şatelye-Kondlo kolbasında 

E) hidravilik press 

84. Porlandsement klinkerinin tərkibinə daxil olan əsas oksidləri göstərin ? 

A) MnO, SiO2, ZnO və K2O

B) Na2O, MgO, SiO2 və ZnO 

C) K2O, CaO, MnO, və TiO2
D) MgO, ZnO, SiO2 vəCaO 

E) CaO, SiO2, Al2O3 və Fe2O3
85. Neft və qaz quyularının daxili səthini örtmək üçün hansı sementdən istifadə olunur ? 

A)əlvan sementlər  

B) putsolanlı portlandsement 

C) alüminat sementi 

D) posalı portlandsement 

E) tamponaj portlandsementi 

86. Sementin narınlığı hansı nömrəli ələkdəki qalığa görə təyin edilir ? 

A)063  

B) 02  

C) 008

D) 0315  

E) 065 

87. Sementin həcminin qeyri-müntəzəm dəyişməsinə səbəb onun tərkibindəki hansı sərbəst  

birləşmənin normadan çox olmasıdır ? 

A) CаО, MgО 

B) Fе2О3, СО3
C) MgО, Fе2О3
D) Al2О3 , Nа2О 

E) SiО2 , К2О 

88. Portlandsementin standart markalarını göstərin. 

A) 300; 500; 600; 700; 900

B) 100;150; 200; 250 

C) 200; 250; 300; 350 

D) 300; 400; 500; 550; 600 

E) 100; 150; 200; 250; 300 

89. Sementin möhkəmlik markaları hansı ölçülü sınaq nümunələrinə əsasən təyin edilir? 

A)1x1x3 sm

B) 7,07x7,07x7,07 sm 

C) 15x15x15 sm 

D) 4x4x16 sm 

E) 10x10x10 sm 

90. Sementin əyilmədə möhkəmliyi hansı cihazda təyin olunur ? 

A) penetrometr

B) Vika cihazı 

C) viskozimetr 

D) МИИ-100 

E) konus 

91. 1350-15800C temperatura davam gətirən materiallar hansı materiallardır.

A) çətinəriyən 

B) asanəriyən 

C) odadavamlı 

D) yanmayan 

E) odadayanıqlı 

92. Betonda işlədilən çınqılın yastı və uzunsov dənələrinin miqdarı nə qədər normallaşdırılır ? 

A) 50%

B)35% -ə qədər 

C) 60%-dən çox 

D) 70-80% 

E) 90%-dən çox 

93. Qumlar irilik moduluna görə neçə sinfə bölünür ? 

A) 6

B) 7 

C) 5 

D) 8 

E) 10 

94. Deşiyinin ölçüləri 2,5; 1,25; 0,63; 0,315 və 0,16 mm olan ələklərdəki tam qalıqların uyğun  

olaraq 0; 10; 26; 56; 94% olmasına əsasən qumun irilik modulunu hesablayın. 
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A) 1,74

B) 1,86 

C) 1,52 

D) 2,04
E) 2,50 

95. Tökülmüş halda orta sıxlığı 1450 k/m3 həqiqi sıxlığı isə 2640 kq/m3 olan qırmadaşın  

dənələri arasında boşluğu təyin edin. 
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A) 45% 

B) 35% 

C) 40% 

D) 30% 

E) 55% 

96. Hansı betonlara sement betonu deyilir ?

A) gil əsasında  

B) əhəng əsasında 

C) gips əsasında 

D) portlandsement əsasında hazırlanan 

E) polimer əsasında 

97. Bilavasitə tikinti meydançasında hazırlanan dəmir-beton hansıdır ?  

A) sütun

B) asma dəmir-beton 

C) monolit dəmir-beton
D) yığma dəmir-beton
E) bünövrə tavası 

98. Beton qarışığı nədir ? 

A) yapışdırıcı, doldurucu, əlavə və sudan ibarət əlverişli seçilmiş və mükəmməl surətdə  

qarışdırılmış tərkib 

B) portlandsement və çınqıl əsasında tərkib 

C) sement, iri və xırda doldurucu qarışığı 
D) dənəvərləşdirilmiş mineral pambıq və kraxmal qarışıq tərkibi 

E) heç biri 

99. Beton nümunələrinin saxlanması üçün normal nəmlik şəraiti hansıdır ? 

A) sobada

B) quru şəraitdə 

C) nisbi nəmliyi >90 %  

D) 200(2 0Ctemperaturda
E) nisbi nəmliyi 60 % 

100. İnşaat məhlulunun tərkibinə hansı materiallar daxildir ?

A) sement, qum və su 

B) bitum və qırmadaş 

C) lak və boya 

D) gips, çınqıl və qum 

E) əhəng və su  
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